2023年度个税汇算今起开始

3月1日至6月30日办理,多退少补

口记者 燕亚男

本报讯 2月29日,记者从国家税务总局平顶山市税务局获悉,3月1日起,2023个人所得税综合所得年度汇算正式开始申报,符合相关规定的个人,请尽快办理个税汇算申报、提交退税申请。

据了解,根据国家税务总局近日发 布的《关于办理2023年度个人所得税 综合所得汇算清缴事项的公告》,2023 年度汇算申报办理时间为2024年3月1日至6月30日。在中国境内无住所的 纳税人在3月1日前离境的,可以在离 境前办理。

已预缴税额大于汇算应纳税额且申请退税的纳税人,2023年取得的综合所得收入超过12万元且汇算需要补税金额超过400元的纳税人,均需办理个税汇算。

纳税人申请汇算退税时,应当提供 其在中国境内开设的符合条件的银行 账户。税务机关按规定审核后,按照国 库管理有关规定办理税款退库。纳税 人未提供本人有效银行账户,或者提供 的信息资料有误的,税务机关将通知纳 税人更正,纳税人按要求更正后依法办 理退税。为方便办理退税,2023年综 合所得全年收入额不超过6万元且已 预缴个人所得税的纳税人,可选择使用 个税 APP或网站提供的简易申报功能, 便捷办理汇算退税。

据悉,2023个人所得税综合所得年度汇算申报预约功能已于2024年2月21日开通。有汇算初期(3月1日至3月20日)办理需求的纳税人,可以根据自身情况,通过个税APP预约任意一天的6:00—22:00时间段办理。3月21日至6月30日,纳税人无需预约,可以随时办理。

另外,纳税人办理汇算补税的,可以通过网上银行、办税服务厅POS机刷

28日晚11时许,平沟村开始下雪,

翌日凌晨渐渐停止。目前气温升

高,积雪开始融化。

卡、银行柜台、非银行支付机构等方式 缴纳。邮寄申报并补税的,纳税人需通 过个税 APP 及网站或者主管税务机关 办税服务厅及时关注申报进度并缴纳 税款。需要注意的是,汇算需补税金额 不超过 400元的,可以不办理汇算,也 就是 400元以下的补税可以不必缴纳。

税务部门在此提醒,对于汇算需补税的纳税人,在汇算期结束后未申报补税或未足额补税的,一经发现,税务机关将依法责令限期改正并向纳税人送达有关税务文书。同时,税务机关将依法加收滞纳金,并在其个人所得税《纳税记录》中予以标注。

鲁山再次飘春雪

区路滑难行。记者当天上午在尧

山镇木札岭路段看到,一些车辆因

路滑被迫掉头返回(下图),另有一

方积雪厚达6厘米。"2月29日中

午,鲁山县四棵树乡平沟村村民

"我们这里的雪更大,有的地

些车辆安装了防滑链。

蔡松生告诉记者,2月

口记者 胡耀华 文/图

本报讯 2月29日凌晨,鲁山县 尧山镇再次降雪。记者当天上午 在尧山镇尧山村看到,沟沟壑壑白 皑皑一片。

"春天还下这么大的雪,这也是 今年春节以来第三次降雪。"尧山镇 的村民说,"麦盖三层被,枕着馒头 睡",预计今年庄稼有个好收成。



进京列车旅客需"二次安检"

口记者 燕亚男

本报讯 2月29日,记者从郑铁南阳车务段了解到,自2月28日0时起至3月12日24时止,平顶山西站、宝丰站、鲁山站对乘坐进京列车的旅客实行"专区候车、二次安检"工作。

据了解,旅客在宝丰站乘坐 K474、T50、K4398(运行至3月4日)、K118、K4284(运行至3月4日)、K268;在鲁山站乘坐 K4398(运行至3月4日);在日)、K118、K4284(运行至3月4日);在平顶山西站乘坐G570、G572、G1590、G332、G372次列车需要"二次安检"。

铁路部门在此提醒旅客,为不影响旅行,请至少提前1小时到达车站,自觉接受并配合工作人员实施安全检查,避免因排队时间过长而耽误行程。为缩短安检时间,请将行李箱内的水、饮料等各类瓶装、罐装液体、打火机、充电宝提前取出接受安检。

平顶山西站、郏县站加开高铁临客列车

口记者 燕亚男

本报讯 2月29日,记者从郑铁南阳车务段了解到,为满足旅客出行需求,根据客流情况,南阳车务段管内继续加开高铁临客列车,在平顶山西站和郏县站停靠。

即日起至3月5日,每日加开G9197

次(安阳东—南阳东)列车,在郏县站和平顶山西站停靠;G9198次(南阳东—郑州东)列车在平顶山西站停靠。

3月2日、3日、5日,每日加开G9107次(郑州东—南阳东)列车,在平顶山西站停靠;G9108次(南阳东—郑州东)列车在郏县站和平顶山西站停靠。

3月2日、3日,每日加开G9199次

(郑州东一南阳东)列车,在郏县站和平顶山西站停靠;G9200次(南阳东一郑州东)、G9104次(南阳东一郑州东)、G9105次(郑州东一南阳东)、G9106次(南阳东—郑州东)列车,均在平顶山西站停靠。春运期间,列车具体开行情况请以铁路12306网站(含手机客户端)和各火车站公告为准。

最高15℃! 周末气温回升

口记者 牛超

本报讯 2月 29日,记者从市气象台获悉,今起三天,我市天气晴好,气温稳步回升,最高气温将达到15℃,但早晚气温仍然较低,需注意防寒保暖。3月1日至2日,天气静稳,风力轻微,需关注可能出现的雾霾天气。具体预报如下:

3月1日,白天到夜里,晴天间多云,偏南风2级到3级,气温1℃至9℃。 3月2日,晴天间多云,气温1℃至14℃。3月3日,多云,偏南风3级到4级,阵风6级左右,气温4℃至15℃。

退役大学生士兵免试专升本今起补报名

口记者 田秀忠

本报讯 2月29日,从市教育考试中心传来消息,退役大学生士兵请注意,3月1日9:00至8日17:00,我省将对准备参加2024年退役大学生士兵免试专升本且未完成报名的考生安排一次补报名。请考生登录河南省教育考试院网站,认真阅读《2024年普通高校专升本考试招生工作实施办法》,按要求完成报名。

报名条件为:普通高职(专科)在 校生(含高校新生)在河南省应征入 伍,服现役满规定的最低年限或符合 提前退役条件,经部队批准退出现役 后完成高职(专科)学业的毕业生;普 通高职(专科)毕业生在河南省应征入 伍,服现役满规定的最低年限或符合 提前退役条件,经部队批准退出现役 后的大学生士兵。录取后未报到、自 行放弃入学资格的退役大学生士兵考 生,不再享受免试专升本政策。

省新春气排球联谊赛

我市代表队 拿到两个一等奖

口记者 田秀忠

本报讯 2月29日,2024年河南省 新春气排球联谊赛在焦作市博爱县体 育馆落幕,我市代表队载誉而归。

据市教体局群体科负责人介绍,本次比赛共吸引了来自全省各地的28 支队伍、300多名运动员报名参赛。我市代表队成功斩获男子组一等奖、女子组一等奖和混合组三等奖。